



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

Edital Retificador ao Edital nº 11/2021 - Iniciação Tecnológica com foco no Ensino de Programação

O Pró-reitor de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso (IFMT), no uso de suas atribuições, torna público este Edital Retificador ao Edital nº 11/2021, considerando a retificação 03/05/2021 do Edital IFES nº 01/2021, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

7.3.2.1 Coordenador de Projeto (CPO): profissional com nível superior com, no mínimo, **2 (dois)** anos de efetiva experiência em projetos de extensão tecnológica e/ou iniciação tecnológica.

LEIA-SE:

7.3.2.1 Coordenador de Projeto (CPO): profissional com nível superior com, no mínimo, **1 (um)** anos de efetiva experiência em projetos de extensão tecnológica e/ou iniciação tecnológica.

Cuiabá, 5 de maio de 2021.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Marcus Vinicius Taques Arruda, PRO-REITOR - CD0002 - RTR-PROEX**, em 05/05/2021 13:25:17.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/05/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 178069

Código de Autenticação: 85a11bd5e4

